
Čestitka ministra Dačića povodom Dana prijateljstva sa narodima Afrike
subota, 25. maj 2019.

Prvi potpredsednik Vlade Srbije i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić uputio je čestitku
povodom Dana prijateljstva sa narodima Afike koju je Stalna delegacija Srbije pri Unesku
distribuirala delegacijama svih afričkih država pri toj organizaciji.  

„U Srbiji se dugo zajednički proslavljao Dan Afrike, koji naši afrički prijatelji slave kao svoj
praznik, a od 2017. godine i zvanično smo odlučili, odlukom Vlade Republike Srbije, da u
kalendar najvažnijih dana u godini u našoj zemlji, uvrstimo 25. maj, kao Dan prijateljstva sa
narodima Afrike. Taj dan, za nas je, pre svega, simbol naše iskrene želje da negujemo i brižljivo
gradimo odnose sa Afrikom, sa kojom nas povezuju decenije tradicionalnog prijateljstva koje
datira još od perioda SFRJ.

Odnosi Srbije sa afričkim zemljama su zasnovani na čvrstim temeljima zajedništva, uzajamnog
razumevanja i podrške, saradnje i solidarnosti. Oni nemaju samo prošlost na koju smo izuzetno
ponosni, već i budućnost koja obećava.

Republika Srbija je snažno posvećena razvoju svestrane saradnje sa afričkim zemljama i, u
skladu sa svojim mogućnostima, posvećeno radi na daljem jačanju političkih, ekonomskih, ali i
veza u oblastima kulture, obrazovanja i drugih segmenata rada Uneska.

Proglašenje 25. maja za Dan prijateljstva sa narodima Afrike simboličan je način da se ta
posvećenost dodatno iskaže. Ono je istovremeno i dodatni podsticaj obogaćivanju naših
odnosa novim sadržajima, gde svakako istaknuto mesto pripada upravo oblastima rada
Uneska. U tom kontekstu, uz angažman na planu humanitarnih i razvojnih aktivnosti na prostoru
Afrike, nastavićemo i da obezbeđujemo stipendije za studente iz afričkih zemalja na
univerzitetima u Srbiji. Čast nam je da ugostimo te mlade ljude koji predstavljaju važnu sponu
između napih kultura i istinske ambasadore srpsko-afričkog prijateljstva.

Republiku Srbiju raduje svaki napredak afričkog kontinenta i podržavamo napore koje afričke
zemlje ulažu radi ostvarenja strateških afričkih ciljeva, uključujući obezbeđivanje mirne i sigurne
budućnosti, iskorenjivanja siromaštva i bolesti, očuvanje i jačanje kulturnog identiteta,
zajedničkog nasleđa i vrednosti, kao i političkog, ekonomskog i kulturnog ujedinjavanja
kontinenta u cilju stvaranja ujedinjene i snažne Afrike, kao globalnog faktora i partnera. To je
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mesto koje Afrika i njeni narodi, u šta duboko verujemo, neupitno zaslužuju.

Afrika je u Srbiji uvek imala i imaće prijatelja i partnera za saradnju u interesu boljitka i
prosperiteta svih nas. U to ime, primite, ekselencije, izraze mog posebnog poštovanja", navodi
se u čestitki šefa srpske diplomatije.
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